

MINUTA

Sedinței ordinare din data de 31.05.2019
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

Sunt prezenți la ședință toți cei 17 consilieri locali aleși în funcție în funcție, ședința fiind legal constituită.

Ordinea de zi, fără alte modificări, a fost aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință (17 voturi „pentru”).

În cadrul ședinței a fost aprobat cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor locali prezenți (17 voturi „pentru”), Procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 19.04.2019, a Consiliului Local al orașului Gura Humorului.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 60/2019 – privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al orașului Gura Humorului pentru lunile iunie, iulie și august 2019, cu majoritate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”, nevotând doamna consilier local, Murariu Luminița).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 61/2019 – privind utilizarea excedentului aferent anului 2018 din Bugetul local de venituri și cheltuieli al Orașului Gura Humorului, pentru finanțarea cheltuielilor de investiții pe anul 2019, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 62/2019 - privind aprobarea închiderii temporare, în perioada 02.07.2019-22.07.2019, a Compartimentului Pediatrie din cadrul Spitalului Orașenesc Gura Humorului, pentru efectuarea igienizării periodice, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 63/2019 - privind aprobarea participării Orașului Gura Humorului la realizarea investiției Post de transformare și împuternicirea Primarului orașului Gura Humorului, pentru încheierea Contractului de asociere cu S.C. EUROCONSTRUCT S.R.L., în vederea alimentării cu energie electrică a obiectivului Parcul Soarelui din cadrul proiectului O.A.Z.A. (Oraș Activ cu Zone verzi Amenajate), cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 64/2019 - privind aprobarea numărului de burse și a cuantumului unei burse pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat aparținând Școlii Gimnaziale Nr.1 Gura Humorului, aferente anului școlar 2018 – 2019, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 65/2019 - privind aprobarea numărului de burse și a cuantumului unei burse pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat aparținând Școlii Gimnaziale „Petru Comarnescu” Gura Humorului, aferente anului școlar 2018 – 2019, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 66/2019 - privind aprobarea numărului de burse și a cuantumului unei burse pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat aparținând Școlii Gimnaziale „Teodor Balan” Gura Humorului, aferente anului școlar 2018 – 2019, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 67/2019 - privind aprobarea numărului de burse și a cuantumului unei burse pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat aparținând Colegiului „Alexandru cel Bun” Gura Humorului, aferente anului școlar 2018 – 2019, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 68/2019 -privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din Primăria orașului Gura Humorului și din instituțiile și serviciile publice de interes local subordonate, fără personalitate juridică, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 69/2019 - privind aprobarea Planului de asigurare cu resurse umane, materiale și financiare pentru gestionarea situațiilor de urgență la nivelul Orașului Gura Humorului, pentru anul 2019, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 70/2019 - privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor (P.A.A.R.) în domeniul situațiilor de urgență al Orașului Gura Humorului, pentru anul 2019, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 71/2019 – pentru modificarea și completarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Local al orașului Gura Humorului nr. 93 din 24.08.2018 *privind aprobarea închirierii prin licitație publică cu strigare a spațiilor comerciale, situate în Piața Agroalimentară, proprietate publică a orașului Gura Humorului, județul Suceava*, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 72/2019 – privind aprobarea încheierii Acordului de parteneriat „CEI MAI BUNI DINTRE CEI MAI BUNI” – Tabăra de vară pentru elevii cu rezultate deosebite în anul școlar 2018-2019, între Orașul Gura Humorului, județul Suceava și Comuna Cumpăna, județul Constanța, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 73/2019 - privind acordul de principiu, în vederea efectuării unui schimb de teren între Orașul Gura Humorului și S.C. BEST WESTERN BUCOVINA – CLUB DE MUNTE S.A, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 74/2019 - privind alocarea unei sume din Bugetul local de venituri și cheltuieli al Orașului Gura Humorului, către Mănăstirea Voroneț, în vederea executării lucrărilor de reparații cale de acces și amenajare spațiu verde, pe un teren aflat în proprietatea Mănăstirii Voroneț, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 75/2019 - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale Nr.1 Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna aprilie 2019, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 76/2019 - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Petru Comarnescu,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna aprilie 2019, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 77/2019 - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Teodor Balan,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna aprilie 2019, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 78/2019 - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Colegiului „Alexandru cel Bun,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna aprilie 2019, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 79/2019 - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program normal „Lumea copilăriei,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna aprilie 2019, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 80/2019 - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program prelungit „Căsuța piticilor,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă, pentru luna aprilie 2019, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 81/2019 - privind alocarea unei sume din Bugetul Local al orașului Gura Humorului, către Fundația TE AUD ROMÂNIA, pentru deplasarea unui grup în județul Maramureș, în scopul promovării turistice, a datinilor și a tradițiilor localității Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

În conformitate cu dispozițiile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va afișa la sediul Primăriei Orașului Gura Humorului și se va publica pe site-ul propriu.

Președinte,
Cons. MUNTEANU EUGEN



Secretar oraș,
Jr. TIPA ELENA-DANIELA